

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія»  
підготовки здобувачів рівня вищої освіти перший (бакалаврський)  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
спеціальності 053 Психологія,  
Харківського інституту ПрАТ «ВНЗ МАУП»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі психології в сучасних умовах, має велике значення, оскільки майбутній фахівець повинен поєднувати в процесі навчання глибокі теоретичні знання з практичними навичками. Залучення стейкхолдерів до розгляду та коригування освітньої програми та навчальних планів є великим кроком у вирішенні даного питання.

Рецензована освітньо-професійна програма, розроблена проектною групою кафедри психології містить в своїй структурі всі обов'язкові компоненти, відслідковується логіка та смислова єдність структурних компонентів даної програми.

На окрему увагу заслуговує практично-зорієнтованість освітньо-професійної програми, яка ґрунтується на сучасному досвіді практичної роботи фахівців з психології. В освітній програмі вдало і послідовно викладені дисципліни за циклами підготовки.

Оволодіння знаннями, передбаченими змістом рецензованої освітньо-професійної програми, дозволить майбутнім фахівцям з психології отримати ґрунтовну професійну підготовку, що відповідає сучасним вимогам.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки бакалавра ВНЗ, є логічною і послідовною, повністю узгоджується із методичними рекомендаціями Науково-методичної Ради МОН України щодо розроблення стандартів вищої освіти.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і професійні компетенції та в повній мірі відповідають державному стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 053 «Психологія».

Загалом, представлена освітньо-професійна програма підготовки бакалавра психології дозволяє забезпечити необхідну підготовку фахівців, які матимуть ґрунтовні професійні знання, володітимуть розвинутими вміннями і навичками вміло здійснювати психологічну взаємодію та ефективно використовувати новітні психологічні підходи до надання психологічної допомоги різним групам клієнтів.

Рецензент:

психологічне ліцею ІТ ОРТ  
Ж. Ч. Талочка Р.К.  
Директор ліцею ~ ІТ ОРТ  
Олена Рогішська

